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تعريف بالمصطلحات الواردة في هذا الدليل:
1 -  المجلس العربي 

المجلس العربي لتدريب طلاب الجامعات العربية. وهو هيئة 





تابعة لاتحاد الجامعات العربية مقرها الجامعة الأردنية.

2 -  الجامعة المرسلة 

الجامعة التي تقوم بإرسال طلابها للتدريب في الجامعة المستقبلة.

3 -  الجامعة المستقبلة 

الجامعة التي تقوم باستقبال طلاب الجامعة المرسلة ومتابعة تدريبهم.
4 -  الجهة المدربة 
المؤسسة، الشركة، المصنع، المستشفى والجامعة التي تقدم فرصة التدريب للطالب وتقوم بتدريبه.

5 -  الملتقى العربي 

الملتقى العربي لتبادل تدريب طلاب الجامعات العربية ويعقد سنوياً.

6 -  النموذج (أ)

نموذج توثيق العروض ويتم تبادل هذه النماذج في الملتقى العربي.

7 -  النموذج (ب)

نموذج معلومات الطالب المرشح وتأكيد قبوله.
8 -  النموذج (ج)

نموذج الطالب المتدرب.

9 -  النموذج (د)

نموذج تقرير الجهة المدربة الطالب.
10-  شهادة التدريب 

شهادة تمنح للطالب وتصدر عن المجلس العربي ويتم الحصول 





 عليها من الجامعة المقدمة لعرض التدريب.
تمهـيــد
يقوم المجلس العربي وبالتعاون مع الجامعات العربية الأعضاء في اتحاد الجامعات العربية على توفير فرص تدريبب لطلاب الجامعات العربية في التخصصات المختلفة، وذلك بواسطة برنامج تبادل تدريب الطلبة.
الشكل التالي يبين الهيكل التنظيمي الاداري للمجلس العربي لتدريب الطلاب. يقع على قمة الهيكل اتحاد الجامعات العربية وينبثق عنه المجلس العربي لتدريب طلاب الجامعات العربية الذي يشرف عليه مجلس الإدارة،  ويختص مدير المجلس العربي باتخاذ الاجراءات الكفيلة بتحقيق أهداف المجلس وتنفيذ قراراته وفقا للوائح التي يضعها مجلس الادارة. ويرتبط بمدير المجلس العربي ممثلون عن كل جامعة عربية يكون كل واحد منهم مسؤولاً عن التدريب في جامعته، ويحضر الملتقى العربي السنوي لتبادل تدريب طلاب الجامعات العربية. ويقوم ممثلو التدريب في الجامعات العربية بالتنسيق مع الجهات المعنية في جامعاتهم من أجل وضع البرامج اللازمة للتدريب مع تأمين إقامة ومعيشة للطلبة العرب المتدربين.
	اتحاد الجامعات العربية 


(
	المجلس العربي لتدريب طلاب الجامعات العربية 


(
	مجلس إلادارة 


(
	رئيس مجلس إلادارة 


(
	مدير مجلس إلادارة 


(
	ممثل لكل جامعة عربية
(مسؤول التدريب)


(
	الملتقى السنوي لتبادل تدريب طلاب الجامعات العربية 


(الهيكل التنظيمي الاداري للمنظومة العربية لتبادل تدريب الطلاب)
تحضير عروض التدريب (تشرين أول - كانون ثاني)

هنالك مجموعة من الفعاليات الضرورية التي يقوم بها مسؤول التدريب في كل جامعة من أجل التحضير للملتقى السنوي لتبادل تدريب طلاب الجامعات العربية والذي يعقد سنويا في شهر شباط من كل عام، ويمكن تلخيصها فيما يلي:

الحصول على عروض لتدريب طلاب الجامعات
يقوم كل مسؤول تدريب في الجامعات العربية بالاتصال بالشركات والمؤسسات والمصانع والمستشفيات وذلك للحصول على عروض لتدريب طلاب اتحاد الجامعات العربية والحصول على تعهدات كتابية من الجهات المقدمة لفرص التدريب (عروض التدريب)0 يتم توثيق هذه العروض باستخدام النموذج (أ) لكل فرصة تدريب. وترسل هذه العروض إلى المجلس العربي لتدريب طلاب الجامعات العربية ليتم توثيقها وإعدادها بالشكل المناسب وبعد ذلك تبادلها أثناء الملتقى.

تجهيز نماذج العروض (النموذج أ)
يحتوي هذا النموذج على جميع المعلومات التي تمكن الطالب من اختيار فرصة التدريب المناسبة له. تعطى لكل فرصة تدريب رقم، ويراعى عند إعطاء الرقم أن يدل المقطـع الأول على رقم متسلسل يكون من اختيار الجامعة والمقطع الثاني يدل على التخصص والمقطع الثالث يدل على السنـة، مثـال على ذلك: (2/مدني/2003).

الملتقى العربي
تبادل العروض

يتوج الملتقى العربي لتبادل طلاب الجامعات جميع فعاليات أعضاء المجلس العربي. تتم عملية تبادل العروض في قاعة كبيرة، تقوم الوفود المختلفة بالتشاور والتفاوض فيما بينها بحيث تتبادل فرصة تدريب مقابل فرصة تدريب أو أكثر.

يعتمد مقدار فاعلية عملية تبادل العروض أثناء الملتقى على مدى الاستعداد المسبق وينصح أن تقوم كل جامعة بتجهيز طلبات التدريب المطلوبة لكل جامعة في ملف خاص إضافة إلى توفير خارطة البلد وأي معلومات قد تسهل من وصول وإقامة الطالب المتدرب، وإرسالها قبل انعقاد الملتقى إلى المجلس العربي.

جلسات الملتقى 

يعقد في الملتقى عدة جلسات وتخصص بعضها لبحث آليات التدريب ولامشاكل التي تواجهها ووضع الحلول المناسبة لذلك، وبحث أي مقترحات مع الوفود المشاركة، وضع التوصيات اللازمة لرفعها إلى مجلس هيئة إلادارة.

ترشيح الطلاب (آذار - أيار)

بعد عودة ممثلي الجامعات العربية إلى بلدهم من الملتقى، تقوم كل جامعة في ذلك البلد بترشيح من تراه مناسباً وتعبئ لكل طالب نموذج للترشيح وتأكيد قبوله (نموذج ب). وترسله إلى الجامعة المستقبلة له، والتي تقوم بعمل الترتيبات اللازمة لاستقبال الطالب القادم ومتابعة تدريبه.
التدريب ونتائجه (حزيران - أب)

استقبال الطلاب وترتيب إقامتهم
عند وصول النموذج (د) الذي يؤكد قبول الطالب، تقوم الجامعة المستقبلة للطالب بعمل الترتيبات اللازمة لاستقبال الطالب على الحدود أو المطار ومساعدته بإيجاد السكن المناسب وتعريفه على مكان تدريبه.

النشاطات المرافقة 

يعمل مسؤول التدريب في كل جامعة على توفير نشاطات مرافقة للطلبة وإقامة حفل استقبال للطلبة المتدربين، ويمكن أن تشتمل هذه النشاطات على مايلي:



01  إقامة لقاءات مع الطلبة الضيوف.



02  ترتيب رحلات لهم للتعرف على وطنهم العربي الكبير.

يُأمل أن تدعم هذه النشاطات الخبرة العملية والروابط الاجتماعية والمعرفة الثقافية للطلبة العرب0

تقارير التدريب 

تتم عملية توثيق وتقييم التدريب باستعمال نوعين من التقارير: تقرير الطالب المتدرب (ج)، وتقرير الجهة المدربة (د). ويقوم الطالب بإرسال التقرير (ج) إلى جامعته، والتقرير (د) إلى الجامعة المستقبلة للطالب. بعد استلام هذه التقارير تقوم الجامعات العربية بإرسال تقاريرها السنوية الى المجلس العربي. عند استلام هذه التقارير يقوم المجلس العربي بدراستها وتحليلها ومن ثم عرضها على الملتقى العربي التالي لأخذ التوصيات المناسبة بذلك.

شهادة التدريب 

يمكن للطالب الحصول على شهادة تدريب عند انتهاءه من التدريب وتوقع هذه الشهادة من مدير المجلس العربي ورئيس الجامعة المقدمة لعرض التدريب وتمهر بختم الجامعة وختم المجلس العربي.
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